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Referat af grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya Gruppe 

 

Referat af grupperådsmøde i 2.Lyngby Optaya d.30.1.18. 

Tilstede var ca. 13  ledere,  25 forældre og 30 børn. 

Formand for bestyrelsen Birgit Dyrholm bød velkommen. 

Ordstyrer: Ask Aabenhus 

Referent: Christine Dinsen-Andersen 

Indkaldelsen er udsendt mere 3 uger inden mødet og dermed rettidig. Der er ikke fremsat forslag. 

Dagsordenen blev godkendt. 

Beretninger: 

Udover de skriftlige beretninger, der er udsendt via indkaldelsen, fortalte lederne kort om deres 

planer for det næste halve år. 

Beretningerne blev godkendt. 

Væsentlige beslutninger for gruppens fremtid: v/ Birgit Dyrholm 

Ingen beslutninger som sådan, men der et par store planer.  

1. Bouldervæg skal bygges på grunden. Der er søgt penge i diverse fonde og der er kommet 
tilsagn om nok til at og det bliver en realitet. En bouldervæg er en klatrevæg, der ikke 
kræver at man sikres under klatringen, selv om den bliver 3 m 75 cm høj. Der vil blive lagt 
et godkendt faldunderlag af perlegrus. Væggen skal bygges i samarbejde med flere andre 
spejdergrupper i divisionen, således at de også kan komme og anvende bouldervæggen. 

2. Den anden plan er at Santee gerne vil have delt en hytte op, således at der bliver flere 
tropsrum. Det vil gavne spejder(sam)arbejdet. 
 

Godkendelse af regnskabet: 

Kasserer Eske Sparsø havde ingen kommentarer ud over de som var vedhæftet indkaldelsen. Ingen 

kommentarer fra forsamlingen. 

Regnskabet blev godkendt. 

Budget for 2017: 

Ingen kommentarer til budgettet. Bestyrelsen foreslog at lade kontingentet stige ca. som 

inflationen hvert år. Budgettet samt forslaget blev godkendt. 
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De årlige kontingentsatser for 2018 er dermed: 

Medlemskategori Samlet Deraf kontingent Deraf turkontingent 

Almindeligt aktive 1925 1357 568 
Udeboende SU berettigede 1094 810 284 

Passive over 25 år 405 405 Betaling pr tur 
Ledere (lovpligtigt minimum) 75 75  
    

 

Fastsættelse af antal af bestyrelsesmedlemmer under hensyntagen til § 17.2 (i lovene for DDS). 

Bestyrelsens forslag om at gruppens bestyrelsen sammensættes af 4-5 forældrerepræsentanter 

samt 1 suppleant, 4-6 ledere og 4-5 unge, blev godkendt. 

Valg til bestyrelsen: 

På valg blandt forældrerepræsentanter er: 

Birgit Dyrholm, Dorte Kristensen og Eske Sparsøe. Alle blev genvalgt. 

Suppleant: Sanne Lundby  

Mette Heinbæk og Claus Kenberg blev genvalgt som ledere i bestyrelsen. 

Valg til korpsrådet: Maja Justesen valgt. Der er mulighed for at der kommer en deltager mere med. 

Besluttes i løbet af den kommende tid. 

Valg til divisionsrådet (5/4):  Mette Heinsbæk, Birgit Dyrholm, Just, Trine Strømfeldt, (Mor til 

Gustav i Chiwere)tlf. 24650713, trine.ebbensgaard@gmail.com 

Valg af revisor: Jakob Teisen Rørbech og Bitten Grove Poulsen (suppleant) genvælges. 

Medlemmer af gruppestyrelsen efter valget den 30. januar 2018: 

 

Funktion Navn Valgt i Telefon 

Formand Birgit Dyrholm 2018 27 12 67 60 
Kasserer Eske Sparsø 2018 60 61 06 67 
    

 

 

Forældrerep. Dorte Kristiansen 2018 

 

 
Forældrerep Christine Dinsen- Andersen 2017  
Forældrerep Ask Aabenhus 2017  
    
Suppleant. Susanne Lundby 2018  
    
Gruppeleder Jan Justesen 2018 20 22 11 17 
Leder Jacob H. Sørensen 2018  
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Leder Christian Hansen 2018  
Leder Jeppe Justesen 2018  
Leder Claus Kenberg 2017  
Leder Mette Heinbæk-Larsen 2017  
Ung Nanna Devantier 2018  
Ung Helene Poulsen 2018  
Ung Maja Justesen 2017  
    

Godkendelse af gruppens udviklingsplan.  

Enighed om at det er en fornuftig udviklingsplan. Planen er godkendt. 

Repræsentanter fra Divisionen.  

Anders og Torben Ellestad, Divisionschefer for Mølleå division. 

Der mangler friske medlemmer i Divisionen, men opfordring til at der er nogle flere som stiller op. 

Anders fortalte lidt om hvad laver man i Divisionsledelsen: 

• Understøtter grupperne i at lave godt spejderarbejde, fx opsætter et mikro/miniråd 
således at de små spejdere på et tidligt tidspunkt får et netværk og oplever at have 
medindflydelse på spejderarbejdet. 

• Lederudvikling, fx ved en lederweekendfor at styrke et fælles ledernetværk. 

• Arrangerer gruppeledermøder – målet er at understøtte erfaringsudveksling mellem 
grupperne. 

• Divisionsledelsen vil aktivt holde grupperne op på at udviklingsplanerne lever i gruppern. 
Det er planen at de vil holde møder med gruppelederne i løbet af året for at evaluere om 
planerne bliver fulgt. 

 

Torben Ellestad fortalte kort om planerne for Nejlingegrunden, der vil blive udvidet i år. Et projekt 

der bl.a. har fået støtte fra Miljøministeriet. 

Høbjerghus skal også udbygges i løbet af de næste par år. Midlerne hertil skal komme fra salg af 

hytte i Høvelte.  

Beretning om større arrangementer tilknyttet gruppen. 

Sara berettede om Spejdernes Lejr 2017. En god lejr med ca. 60 deltagere. Mange gode aktiviteter 

kombineret med en del regn og mudder. 

Just berettede kort om en teambuildingdag hvor 13 ledere var ude for at lære at hyrde får. 

Midlerne kom fra Initiativpuljen (Gladsaxe kommune). 

Evt: 

Ingen punkter. 
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Mødet blev afsluttet med stor ros og tak til lederne. 

 

31/1-2018 

 

 

______________________  _______________________ 
Gruppestyrelsesformand   Dirigent 
Birgit Dyrholm   Ask Aabenhus
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Udviklingsplan - 2. Lyngby Optaya  
 

I 2. Lyngby Optaya har vi klare værdier og retningslinjer for 

hvilken gruppe vi ønsker at være. Vi bestræber os på at sikre, at når 

vi træffer beslutninger – store, som små – så går de i en retning, 

som understøtter dette sæt af værdier. Ganske kort fortalt er det 

ikke i 2. Lyngby Optaya at ’man går til spejder’  

 

– hos 2. Lyngby Optaya – der ER man spejder.  
 

Denne tilgang, er gældende for alle, både børn, unge, og ledere. Vi 

skal være spejdere, og vi skal lave spejderarbejde. Vi skal have det 

sjovt, opbygge venskaber, og få menneskelige og praktiske færdigheder gennem vores spejderliv. 
 

I 2. Lyngby Optaya, handler det således om at balancere dagsordener og beslutninger, så de understøtter dette 

værdigrundlag - herunder at sikre en stærk ledergruppe, en solid økonomi, en god administration, det rette 

medlemsantal, og en tæt forældrekontakt. 
 

Vores værdier findes altid i 2. Lyngby Optayas lederhåndbog: 
 

• Vi er her fordi det er sjovt 
 

• Vi har aktiviteter og traditioner som understøtter spejder ideen og Indianerteamaet. 
 

• Vi har en gennemgående pædagogisk tråd, på tværs af stammerne. 
 

• Vi har klare forventninger til hinanden og er gode til at håndtere problemstillinger. 
 

• Vi er en rummelig gruppe med plads til forskelligheder, og hvor alle føler de er en del af 

fællesskabet. 
 

• Vi arbejder med realiserbare ideer. 
 

• Vi samarbejder på tværs af stammerne 
 

• Vi sætter den kulinariske oplevelse højt 
 

• Vi er gode til at guide nye ledere. 
 

• Vi er et godt og genkendeligt brand 
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Beretninger ved grupperådsmøde:  
 

 

Beretning fra formanden (Birgit Dyrholm) 
 
I år gik gruppens sommerlejr til Spejdernes lejr og jeg måtte endnu engang sande at jeg ikke kan undvære at 

komme på besøg, så fredag morgen meget tidligt satte Lars og jeg os i toget og tog en 36 timers tur på lejren. Det 

var dejligt at se hele lejren men også at se hvor godt humør der var i gruppen, selvom der havde været masser af 

udfordringer, både med vejret men også med hvad er kommer når så mange mennesker er samlet og tingene skal 

fungere. Tak til alle lederne for det kanon gode arbejde i lagde i lejren. 

 

Årets familietur i september gik til Nejlinge og endnu en gang var vi rigtig mange. Vi er tæt på at nå grænsen for 

hvad hytten kan rumme, man må håbe der engang kommer en udbygning af Nejlinge det kunne vi godt bruge. Det 

var en rigtig hyggelig tur og en god måde at forældre og ledere lære hinanden lidt at kende. En rigtig god tradition 

som jeg håber alle vil fortsætte med at bakke op om. 

 

Vi har igen i år haft rigtig mange medlemmer, mere end 110 er registret. Det skyldes helt sikkert det gode 

spejderarbejde som ledere og assistenter udfører i gruppen og det gode sammenhold de har. Vi har fået 25 i 

troppen det er rigtig flot men der skal også tænkes nye tanker, for 25 unge fylder rigtig meget hvis de skal lave 

godt spejderarbejde. Vi skal også huske på at gruppen kun kan fungere hvis også der er opbakning fra 

forældrene. 

 

Vi har i bestyrelsen set på flere gode forslag fra lederne til at udvikle spejdermarken Tinta. Der arbejdes på at 

lave en bouldervæg i samarbejde med de andre grupper i kommunen. Vi har fået rejst en del penge til det og 

ser frem til at byggeriet kan gå i gang i foråret. Vi får brug for lidt forældrehjælp der vil komme sedler ud 

senere.  

 

Vi som forældre skal huske at holde den gode tone, stole på at lederne har godt styr på det og hvis der er 

noget man gerne vil vende med lederne, bør man overveje om det skal være lige før/efter et møde eller om 

det er bedre at bede en leder om at ringe. 

Jeg glæder mig til endnu en periode som formand for gruppen og håber vi sammen kan udvikle os og den, 

så vi fortsat har en rigtig god gruppe. En kæmpe tak til alle ledere for at lave al det fede_sjove_spændende 

spejderarbejde. 

Bestyrelsesformand 

Birgit Dyrholm 

 

 

Beretning fra kassereren (Eske Sparsø) 
 
Regnskabet for 2017 ses nedenfor; det er færdiggjort, men ikke revideret på tidspunktet for 

grupperådsmødets indkaldelse. 

Pga. Spejdernes Lejr har der været noget højere udgifter end i "almindelige år" samt tilsvarende højere 

indtægter fra deltagerbetaling og kommunale tilskud. 
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Kontingent og medlemsservice 

2017 var første år med Spejdernes Medlemsservice, det ny tværkorpslige medlems- og regnskabssystem, 

der erstattede DDS' Blåt Medlem. Jeg bruger ikke selv regnskabsdelen, men det er blevet væsentligt 

nemmere at administrere kontingentopkrævninger. De fleste har tilknyttet betalingskort til automatisk 

betaling. Mange tak til alle, der har gjort det og til alle andre, der betaler rettidigt. 

Fra i år er det ikke længere tilladt at opkræve gebyrer på betalingskort; det har ikke nogen betydning, da 

gruppen i forvejen betalte dem. De er desuden væsentligt lavere end dem vi betalte til Nets for PBS-

betalinger. 

For ikke over tid at udhule værdien af kontingentbetalingerne, foreslår bestyrelsen at kontingentsatserne 

fremover reguleres årligt med inflationen. 

 

Generelt om gruppens økonomi 

Med ca. 120 medlemmer har 2. Lyngby en sund og fornuftig økonomi. Vi har årlige udgifter mellem typisk 

350.000 og 500.000; det afhænger af ambitionerne for sommerlejr samt hvilket større vedligehold, der 

foretages af hytterne i årets løb. 

Gruppens indtægter kommer primært fra kommunale tilskud, kontingent samt deltagerbetaling. 

Fordelingen er tæt på ligelig. Omkring halvdelen af udgifterne går til ture. Derefter kommer drift og 

vedligehold af vores hytter og materiel efterfulgt af kontingenter til Mølleå Division og DDS. 

Gladsaxe kommune dækker en fast procentdel af udgifterne til drift, vedligehold og mindre forbedringer af 

hytterne samt leje af hytter og lejrpladser til ture. Dette gør at større udgifter på disse punkter også 

modsvares af større indtægter. 

 

Beretning fra Chiwere (Mikrogrenen) v. Mette Heinsbæk-Larsen 
(0. & 1. klasse) 

 

Vi startede året med at udnytte mørket, da vi var på refleksløb og en tur i Rundetårn for at se på stjerner. Vi 

fik også en guidet tur i Rundetårn, hvor børnene kunne høre om tårnet. Turen i Rundetårn blev nydt og det 

sjoveste var nok at kigge ud igennem den store kikkert, oppe i toppen af tårnet. Der blev i starten af februar 

spillet knæklys kongespil som var en stort hit.  

 



9 
Grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya, januar 2018 

I løbet af året er der også blevet taget mærket, udeliv. I den 

forbindelse har børnene blandt andet snakket om 

påklædning i forhold til årstider, pakning af rygsæk, slået telt 

op og lavet mad over bål.  

Mini-Primi var en god weekend hvor Chiwere hyggede sig og 

lærte andre spejdere, at kende fra Mølleå division. 

Chiwere har også i år været på Oak City Rally, hvor der var to 

biler med fra Chiwere. Dette var en rigtig god endagstur og 

der blev forinden turen brugt tid på, at klargøre bilerne så de 

var flotte til årets løb. 

Sommerlejren i 2017, var en kæmpe oplevelse, da alle 

spejdere fra Danmark var samlet til den samme sommerlejr 

som blev kaldt Spejdernes Lejr. Vi lå i nærheden af andre 

spejdere fra Gladsaxe kommune, så kendte man nogle 

spejdere i en anden gruppe, fra kommunen lå de lige i 

nærheden. Chiwere var ude på en del aktiviteter og de synes det var spændende, at prøve noget der var så 

stort, hvor de blandt andet fik oplevet den største hoppeborg og klatret i træer hvor de kom rigtig højt op.  

 

Vi har brugt en del af efteråret på at tage sundhedsmærket, hvor der blev lagt fokus på sundhed, derfor 

skulle Chiwere spejderne sætte sig personlige mål fra møde til møde, hvor de skulle udføre deres mål 

mellem møderne f.eks. hoppe 5 min. om dagen. Det blev også til en gåtur til Slotsruinen, hvor aftensmaden 

blev spist inden vi gik hjem igen. Der blev lavet sund mad over bål, som Chiwere synes var sjovt at tilberede 

og lave, indtil regnen blev for meget og slukkede det ene bål hvorefter dele af maden blev lavet indendørs.  

 

Dejligt at mange fra Chiwere deltog på juleturen, der blev lavet forskellige juleaktiviteter og de var blandt 

andet på et lille løb lørdag eftermiddag, hvor der var nogle poster som skulle besøges. Lørdag aften var 

chiwere så heldige, at julemanden kiggede forbi hvor der blev læst historie og spist småkager, inden der 

blev delt gaver ud. 

Julen nærmede sig og chiwere gik i gang med, at lave julegaver til familien. Det blev der brugt lidt tid på, på 

møderne og gaverne blev flotte.  

 

Året sluttede af som det plejer med æbleskiver og film. 

Chiwerehilsen 

Chiwereledelsen 
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Beretning fra Dhegiha (minigrenen) v. Stine Thede 
(2. & 3. klasse) 

Året 2017 er gået i en rivende fart.  

Vi sætter patruljearbejdet højt og børnene værdsætter ansvaret i patruljerne. De støtter hinanden og 

hjælper hinanden til at opnå de bedste mål. 

Vi har igen i år sendt mange spejdere op til Teton og har modtaget mange nye spejdere fra Chiwere. Alle 

spejder i Dhegiha har nu modtaget deres spejdernavne med stolthed. Vi har en god gruppe af børn der 

både kan samarbejde, fjolle, slås, grine og lærer nye ting men vigtigst af alt, passer på hinanden og 

udvikler sig sammen i vores fællesskab. 

Vi startede året med en tur til Rundetårn med besøg i observatoriet. En spændende og hyggelig tur for 

alle. 

Vi har desuden haft et ”affaldsprojekt” her blev der bygget en by af det medbragte affald og hele projektet 

blev afsluttet med en fernisering for forældre og andre interesserede.  

Vi fortsatte med at arbejde med træ og børnene fik alle en opgave, hvor de skulle skære, slibe, male og 

selv sætte deres særpræg på deres egen hjemmelavede kasse. Der var mange forskellige og flotte 

resultater af dette forløb. 

Året har også bragt os mange bål med snobrød og der er blevet snittet og savet. Børnene er stolte over at 

have taget kniv og savbevis.  

Sundhedsmærket, er blevet tager i hele gruppen. Børnene i Dhegiha satte selv deres mål for, hvad de ville 

gøre for at leve et sundere liv igennem 4 uger. Der blev taget armbøjninger, droppet slik og løbet. Forløbet 

blev afsluttet med en rask 5 km gåtur ved et spejdermøde. 
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Miniprimi, oakcity rally og spejdernes lejr har været nogle af de store oplevelser i år. Børnene går meget 

op i de opgaver de har og suger alle oplevelser til sig.  

Juleturen var i år, endnu engang med stor tilslutning af Dhegiha-spejdere, 23 ud af 24 spejdere deltog. 

Vi har pt venteliste hos Dhegiha. Det er dejligt at vi er en efterspurgt gruppe og vi sørger løbende for at 

opdatere lister og tager hurtigt børn ind når der er åbne pladser.  

 

Ledersituationen i Dhegiha.  

Vi har haft Sara som leder i 2017, men da en anden gren manglede kvindelige leder har Sara taget 

opgaven op og har flyttet gren. Mathilde har ”orlov” fra Dhegiha i en periode med dejlige lille Elvira. 

Vi har været så heldige at to tropsspejdere; Kasper og Ida gerne vil afprøve lederarbejdet hos os og er 

blevet hjælpere hos os, det er vi alle meget taknemmelige for og de to har spændende planer for vores 

spejdere i det nye år. 

Vi har derudover fået 3 ”gamle” leder hos os; Nanna, Ronja og Line. Det er en fantastisk gensynsglæde 

og vi er har et super samarbejde. Der vil dog være gange, hvor de ikke deltager i møderne eftersom de 

enten har aftenarbejde, studie eller rejser, hvilket vi har stor respekt for. 

Jeppe og Stine vil fortsat være at møde som ledere i Dhegiha og ser frem til et nyt og fantastisk år med 

verdens sejeste spejdere. 

 

Tak for et spændende 2017. Vi ser frem til et ligeså spændende 2018 i verdens bedste spejdergruppe. 

Bedste hilsner 

Dhegiha. 

Nanna, Ronja, Line, Kasper, Ida, Jeppe og Stine 

 

Beretning fra Teton (juniorgrenen) v. Heidi Hillerup 
(4. & 5. klasse) 
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Beretning fra Santee (troppen) v Jacob Hedelund Sørensen.  

(6. til 9. klasse) 

 

I starten af 2017 var der PLPA-træning som vanligt, og det blev endnu engang en succes, vi deltog med 4 

kursister. PLPA-træning er ledertræning vi laver sammen med resten af Mølleå Division. 

  

Vi var på en dejlig Påsketur i det svenske, og det gør vi igen i år. I foråret var vi også på Divisionsturnering 

sammen med resten af divisionen, det var en god weekend på Nejlinge i godt vejr og gode aktiviteter. Jeres 

sammenhold og gode humør gjorde i hvert fald at Jeres lejrplads hurtigt blev samlingspunkt for resten af 

divisionens tropsspejdere. 

  

Vi var i år på gruppesommerlejr på Spejdernes Lejr i 

Sønderjylland / Als (Danmarks dinosaurer ø) sammen 

med 37.000 andre spejdere. Mange aktiviteter, mudder, 

sol, I hyggede Jer! 

  

På familieweekenden var der traditionelt oprykning. Vi 

fik tilført nye kræfter, vi er nu ca. 25 som er fordelt i 3 

patruljer. Henover efteråret er vi også blevet flere 

ledere, velkommen til Sara og Louise       

  

Så var der mange der var på Plan, forsæt med det. Vi 

kan ikke sige det for mange gange Plan er meget 

vigtigt at deltage på, nye færdigheder/venner, 

aktiviteter vi ikke kan tilbyde som gruppe. Tag af sted, 

det eneste du skal betale er dine lommepenge…. 

  

  

Vi gælder os til det nye år, hvor mange gode og sjove ture/møder venter! 

  

Spørgsmål er meget velkommende og besvares på bedste vis, på vejene af Santee ledelsen. 

  

Med Santee hilsen 

Sara, Louise, Mikkel, Christian & Jacob 
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.  

Beretning fra Klanelsnegl (klan) v Helene Poulsen. 
Beretning fra Bonanza (klan) v Maja Justensen.  
Det sidste års tid er gået med møder en gang om måneden. Klanen har været repræsenteret på de 

forskellige ture og arrangementer i gruppen, hvor vi har hjulpet til med ting som at lave aktiviteter for 

børnene i gruppen.  

I år har vi kunne sige velkommen til to nye ting; først og fremmest har vi haft æren af at velkomme en ny 

klan til gruppen, Klanelsnegl, som er en klan der består af de tropspejdere der rykkede op til Hidatsa på 

familieweekenden, plus et par udefrakommende venner. Som nummer to ting har vi også kunne byde 

velkommen til det tredje barn med en forælder i Bonanza, lille Elvira, som har Mathilde som mor.  

Maja og Klanelsnegls nye klanleder, Helene, var i pinseferien på KlanLedelsesKursus som er det første 

kursus specifikt rettet mod det at være leder for sine jævnaldrende da det ikke altid er en super let opgave 

selvom det oftest opfattes sådan. Her har vi blandt andet snakket om hvordan kommunikerer bedst til 

forskellige typer mennesker for at få dem mest muligt engageret i ens planer.  

 

Uniformerede Ungdoms Hilsner (UUH) 

Maja Justesen 

Klanleder i Hidatsa Bonanza 

 

Beretning fra gruppelederen (Jan Justesen) 
 

Jeg har deltaget i forskellige møder i løbet af året, heriblandt bestyrelses og 

ledelsesmøder i 2. Lyngby Optaya og gruppeledermøder i Mølleå division. 

På bestyrelses/ledermøder deltager repræsentanter fra alle grene i 2. Lyngby 

Optaya, dvs. Chiwereledere, Dhegihaledere, Tetonledere, Santeeledere, 

Hidatsaledere og jeg som gruppeleder. Derudover forældrevalgte 

repræsentanter, hvoraf nogle har posterne som formand og kasserer, og endelig 

to unge repræsentanter som ikke er ledere, alle valgt på grupperådsmødet. Alle 

ledere og seniorer er velkomne på disse møder. Under disse møder diskuteres praktiske ting som 

økonomi, vedligeholdelse af hytter og arrangementer som fastelavn og familieweekend.  

På vores ledelsesmøder deltager ledere fra alle grene, hvor vi planlægger ture, møder, arrangementer, 

oprykning af børn mellem grene eller mere principielle holdninger i spejderarbejdet. 

På gruppeledermøder i divisionen holder jeg som repræsentant for 2. Lyngby møde med de øvrige 

gruppeledere i Mølleå division. Mølleå division består af spejdergrupper i Det Danske Spejderkorps fra 

Gladsaxe, Lyngby Taarbæk og Rudersdal kommuner. Her tales der om divisionens arrangementer og 

udveksles erfaringer grupperne imellem. 

Mit spejderår startede igen med deltagelse i 2. Lyngby gruppes årlige traditionsrige Banket, som er en 

slags julefrokost for ledere og seniorer i gruppen.  

I marts havde vi den årligt tilbagevendende lederweekend, hvor gruppens ledere laver programmer og 



14 
Grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya, januar 2018 

diskuterer fremtiden i gruppen.  

I april solgte spejderne i gruppen lillebror lodder i samarbejde med Børnehjælpsdagen, dette gav et pænt 

økonomisk overskud til gruppen. 

Af andre ture jeg har deltaget i skal først og fremmest nævnes Påsketuren, som jo er troppens, seniorernes 

og ledernes årlige tur til Hallandsåsen i det sydlige Sverige, hvor vi medbringende mad og udstyr i de 5 

helligdage vandrer ca. 50 km. i den skønneste svenske natur. Maden tilberedes over bål og alle sover i 

bivuak eller under åben himmel.  

Årets sommer lejr var deltagelse i Spejdernes Lejr sammen med ca. 40.000 andre spejdere fra alle 

spejderkorps i landet plus en masse udenlandske.  

Så var der familieweekenden hvor jeg tror vi slog deltager rekord i antal lørdag aften og endeligt Juleturen 

hvor der også var rigtigt mange børn til at tage imod julemanden der kom med gaver. 

 

Med spejderindianerhilsen  

Itangcang / Just 

Gruppeleder for 2. Lyngby Optaya 
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Gruppeledelsen 

Den daglige "spejdermæssige" ledelse, består af gruppelederen og lederne for de enkelte grene: 

Gruppeleder 

Gruppeleder  Jan Justesen   20 22 11 17 

Gruppeassistent Claus Kenberg   50 60 48 49 

 

Chiwere, Mikrogrenen, for de 6-8 årige 

Mikroleder  Mette Heinsbæk-Larsen  27 38 95 13 

Mikroassistent Maja Justesen   29 65 43 21 

Mikroassistent Peter Schjerling   60 70 39 54 

 

Dhegiha, Minigrenen, for de 8-10 årige 

Minileder  Jeppe Ellesøe Justesen  60 93 80 54 

Miniassistent Stine Kærsgaard Theede 22 54 47 87 

Miniassistent Line Hillerup Kristensen  25 79 46 52 

Miniassistent Ronja Smith Eiby  41 42 19 53 

Miniassistent Nanna Devantier  25 11 68 37 

Hjælpere: Kasper & Ida  

 

Teton, Juniorgrenen, for de 10-12 årige 

Juniorleder  Heidi Hillerup   40 54 20 03  

Juniorassistent Mikkel Smith Eiby  25 21 03 17 

Juniorassistent Nicolai Hannibal Karved  20 95 23 18 

 

Santee, Spejdergrenen, for de 12-15 årige 

Tropsleder  Jacob H. Sørensen  35 85 24 33 

Tropsassistent Christian M. Hansen  28 62 56 47 

Tropsassistent Mikkel Christensen  28 60 11 90 

Tropsassistent Sara Hillerup Andersen 

Tropsassistent Louise Holte 

 

Klanelsnegl, Seniorerne, for de 16-20 årige, Hidatsa 

Klanleder  Helene Poulsen  

Bonanza, Seniorerne, for de 20-26 årige, Hidatsa 

Klanleder  Maja Justesen   29 65 43 21 

Krea, Seniorerne, for de 26-, Hidatsa 
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Klanleder  Birgitte Saxtorph  23 20 07 53 
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